
 

Vážení spoluobčané, 

 

na závěr roku se Vám dostává do rukou další vydání zpravodaje, ze kterého máte možnost čerpat 
informace o aktuálním  dění v obci.  O činnosti obce a obecního úřadu se mnohdy obšírně 
diskutuje, často však bez komplexní znalosti problematiky. Formou zpravodaje se Vám tedy 
snažíme vždy přinést co nejvíce informací o všem, co se v obci konalo, děje a do budoucna  
připravuje. Pokud zde cokoliv nenaleznete, není nic jednoduššího,  než-li se zeptat                                  
na kterémkoliv veřejném zasedání zastupitelstva, při návštěvě na obecním úřadě nebo se jinak 
obrátit na Vámi zvolené zástupce ve věcech místní samosprávy. 

Zrekapitulujeme-li letošní rok, můžeme konstatovat, že všechny naplánované akce se podařilo 
realizovat nebo se právě dokončují. 

Z velkých investičních akcí nelze pominout výstavbu splaškové kanalizace probíhající souběžně 
s výměnou závadného vodovodního potrubí v ulici směrem k Nynkovu. Dokončením této etapy 
bude položena kanalizace téměř po celém území obce, kromě několika jednotlivých domů, 
například školní budovy, což bude jedním z dalších úkolů v budoucnosti.  Samozřejmě, že žádná 
takto rozsáhlá stavba  se neobejde bez dílčích potíží.  Jestliže byli občané v úseku výstavby 
nějakým způsobem omezeni, věřte, že to nebylo vlivem špatného úmyslu. Každá připomínka       
je brána vážně a obec vynakládá maximální úsilí, aby po dokončení stavby bylo vše uvedeno      
do náležitého stavu. Z financí určených na pořízení vodohospodářské infrastruktury však nelze 
financovat cokoliv nad rámec projektu a zaměření daného dotačního titulu. Proto chodník 
v tomto místě a případná parkovací místa budou projektově řešena samostatně a k realizaci 
může dojít nejdříve po získání potřebných finančních prostředků. 

Vedle toho se podařilo uskutečnit také několik relativně menších akcí zaměřených na údržbu      
a obnovu obecního majetku a veřejných prostranství. Za pomoci dotace státního rozpočtu 
z programu Ministerstva pro místní rozvoj jsme opravili márnici na hřbitově, kde již byla 
v havarijním stavu střecha a hrozilo statické narušení celého objektu. Márnice bude v budoucnu 
sloužit především k úschovně nářadí a materiálu pro údržbu hřbitova  a  jeho nejbližšího okolí. 

K této kategorii lze přiřadit i dokončení prostorových úprav zeleně a výsadbu stromů v části 
před „komínem“, která byla realizována díky prostředkům Státního fondu životního prostředí 
poskytnutým obci po zisku ocenění Zelená stuha v soutěži Vesnice roku 2010. Zbývá zde 
dokončit herní prostor pro děti, o což se pokusíme na jaře příštího roku. 

Na zámku pokračovaly i v letošním roce práce naplánované v Projektu záchrany 
architektonického dědictví. Za dotaci přidělenou Ministerstvem kultury byla vyměněna zhruba 
polovina oken na severní straně hlavní budovy. V závislosti na finančních zdrojích 
předpokládáme, že záchranné práce na budově zámku budou pokračovat i v příštích letech. 

Zároveň s běžnými činnostmi a povinnostmi spojenými s realizací zmíněných akcí,                          
se permanentně pracuje i na projektu revitalizace návsi ve Svojšíně. V současné době je projekt 
pro územní řízení téměř dokončen. Tento záměr bude následně představen veřejnosti 
k připomínkování, a to ještě před zahájením dalšího stupně projektové přípravy, tedy projektu 
pro stavební povolení.  


